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Nombre:

todas las preguntas.

Este solucionario sirve para comparar tus respuestas, segun lo contestado en la Guia y poder
comprobar lo que sabes y lo que debes reforzar. Te sugiero utilizarlo, después que hayas respondido

Recuerda...

Se denominan términos semejantes de
una expresion algebraica a todos aquellos
términos que tienen igual factor literal,

Reducir términos semejantes consiste en
agrupar dichos términos algebraicos y luego
operar los coeficientes numéricos segln las
operaciones que los relacionen, conservando
el factor literal.
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Ejemplo: en la Expresié{ba@* 3abx + Eer’b{% ba?
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Términos semejantes

i

. 212 2.3
5-—ta'h+3abx+6ah

Sa’h + 3abx +6a‘b’ - iba" -
3 3t

= gazb + Jabx +63'y’

| Reduce las siguientes expresiones algebraicas:
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a) 3xy+ 2xy+ 6xy —3xy = 8xy
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Recuerdaque mMX =
Xm
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c) abc+abc+abc+abc= 4abc
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Il Evalua si las siguientes afirmaciones son Verdaderas (V) o Falsas (F). Para ello escribe V o F segun

corresponda:

. Bl término Sxy es semejante con S5x?y.
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1 . ;
o ——uw? +3w? +wlu==uw? + 3w’
. La expresion uvw + vwu no se puede reducir.

. 5iz =p=1.000, entonces elvalorde (z + p)(z - p) es 20.000.
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IIl Representa con una expresion algebraica el perimetro (P) de cada uno de los Poggonos. Para ello

utiliza la reduccion de términos semejantes:

Recuerda que el Perimetro es la suma
de todos los lados del poliaono

Desarrollo:

4
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a) Para calcular el perimetro de la figura debemos sumar todos sus lados:

a+b + 5b + 4a + a+3b +2a+2 =

Agrupamos términos semejantes:
a+4a+a+2a =/8
b+5b+3b

— > 8a+9b+2

2

b) Para calcular el perimetro de la figura debemos sumar todos sus lados. Pero en este caso No es

posible porque nos falta la medida de uno de ellos.

No se puede calcular,
\ porque falta informacion.
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Mide x?+y+5x2




